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2. Hazay István: 100 éve születet Papp Gyula (Ge-
od. és Kart. 1988/2)

3. Magyar Életrajzi Lexikon (akadémiai Kiadó, Bp.
1967)

4. Raum Frigyes: Magyar Földmérõk Arcképcsarno-
ka I. kötet (BGTV kiadás, 1976)

5. Raum Frigyes: Magyar Földmérõk Bibliográfiája
(Geodézia Rt. Kiadása, Bp. 1996)

6. Papp Gyula: Budapest háromszögelése (Állami
Földm. Közl. 1949/1–2.)

7. Papp Gyula: Átszámítás Budapest sztereografi-
kus rendszerbõl henger vetületbe (Földm. Közl.
1950/3-4.)

8. Papp Gyula: Átszámítás két síkvetület között
(Földm. Közl. 1951/4)

9. Oltay Károly: Összefoglaló jelentés Budapest
háromszögelésérõl (Fõvárosi Levéltár, 1936)

10. Raum Frigyes–Balázs László: Tények és emlékek
a magyar földmérés történetébõl (Geod. és Kart.
1983/2)

11. Turmezey Péter, vitézi törzskapitánytól kapott
adatok

12. Oltay–Rédey: Geodézia (Egyetemi tankönyv,
Bp. 1962)

13. Simándi Irén (szerk.): Történelmi fogalmak
kisszótára (Korona kiadó, Bp. 1999)

14. Raum Frigyes: Nekrológ Papp Zoltán halálára
(Geod. és Kart. 1996/7)

15. Bendefy László: A magyar földmérés 1890-
1920 (OFTH kiad., 1970)

16. A nyugdíjak felülvizsgálatáról szóló 1949. évi
kormányrendelet

❏

KIRENDELTSÉGET NYITOTT A GYÕRI KÖRZETI 
FÖLDHIVATAL

2004. június 4-én rendezték meg Téten a Gyõri
Körzeti földhivatal Kirendeltségének avató ünnepé-
lyét. A Kirendeltség a Gyõri u. 12. szám alatti kétszin-
tes önkormányzati épületben valósult meg. Az alsó
szinten az ügyfélfogadás történik, a felsõn helyezked-
nek el az ügyintézõk irodái és a vezetõi iroda. Az épü-
letet most újították fel azzal a szándékkal, hogy abban
földhivatali kirendeltség mûködjön. A felújítást az Ön-
kormányzat végezte; a Földhivatal pedig kiépítette a
telefon, a számítógépes és biztonsági hálózatot, a
TAKARNET rendszert, és bebútorozta az irodákat.

A Kirendeltség 2004. június 1-tõl mûködik, önálló
adatbázissal, és 13 település tartozik hozzá.

Az avató ünnepély hivatalos programját Bolla Gyu-

la, a Gyõr-Moson-Sopron Megyei Földhivatal vezetõ-
je nyitotta meg, és köszöntötte a megjelenteket. Beszé-
dében méltatta a Kirendeltség létrehozására irányuló
önkormányzati törekvést és a Földmûvelésügyi és Vi-
dékfejlesztési Minisztérium támogatását. Megköszönte
a téti Önkormányzatnak az anyagiakban történõ jelen-
tõs hozzájárulását, amit a felújítás során tett. Beszéde
végén magas szintû földügyi szolgáltatást ígért.

Szabó Ferenc, Tét város polgármestere az intéz-
mény létrehozásának jelentõségét emelte ki, mert fon-
tosnak tartja a város gazdagodását, a lakosság hely-
ben történõ kiszolgálását földügyekben. Ezt követõen,
jókívánságok közepette, meleg szavakkal adta át jel-
képesen az épületet Bertalan Zoltánnak, a Gyõri Kör-
zeti Földhivatal vezetõjének.

A kirendeltség bejárata

Winkler péter tudományos igazgató-helyettes átadja 
a FÖMI ajándékát
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Bertalan Zoltán az épületet a Kirendeltség számára
átvette, és Laki Balázzal, a Kirendeltség vezetõjével
együtt ígéretet tett arra, hogy az épületnek jó gazdái
lesznek, és a lakosság kiszolgálását magas színvona-
lon fogják végezni.

Az ünnepség szónoka dr. Berczi Norbert a Földmû-
velésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium helyettes ál-
lamtitkára volt, aki beszédében kiemelte az intézmény
fontosságát, a jelenlegi technikai lehetõségeket, és
beszélt a TAKARNET-rõl. Hangsúlyozta, hogy az intéz-
mény létrehozásával korszerûbb és gyorsabb lett az
ügyfelek kiszolgálása Téten és a Gyõri Körzeti Földhi-
vatalban is. Reményét fejezte ki arra vonatkozóan,
hogy ezt a lakosság is érzékelni fogja.

Ezt követõen a Megyei Közigazgatási Hivatal veze-
tõje, dr. Németh Éva és Winkler Péter, a Földmérési és
Távérzékelési Intézet tudományos fõigazgató-helyette-
se mondott köszöntõ beszédet.

Az ünnepélyes szalagátvágás után az épület bemu-
tatására került sor, majd a programot fogadás zárta,
ahol Apagyi Géza a Földmûvelésügyi és Vidékfejlesz-
tési Minisztérium Földmérési és Térképészeti Fõosztá-
lyának vezetõje mondott köszöntõt.

Bertalan Zoltán, 
a Gyõri Körzeti Földhivatal vezetõje

❏

ÚJ FÖLDHIVATALI SZÉKHÁZ BALATONFÜREDEN

Régi vágya teljesült a Veszprém Megyei Földhivatal
vezetésének a Balatonfüredi Körzeti Földhivatal új
székházának felavatásával, mondta megnyitó beszé-
dében Feketéné dr. Tóth Gabriella hivatalvezetõ asz-
szony. Üdvözölte a megjelent vendégeket, közöttük dr.
Németh Imre minisztert, dr. Berczi Norbert helyettes
államtitkárt, Apagyi Géza fõosztályvezetõt, dr. Bóka
István országgyûlési képviselt, Balatonfüred város pol-
gármesterét, Nagy Jenõ országgyûlési képviselõt, Ba-
latonfüred város alpolgármesterét, Gõgös Zoltán or-
szággyûlési képviselõ urat, dr. Zsédenyi Imrét a Veszp-
rém Megyei Közgyûlés fõjegyzõjét.

Az átadó ünnepségen több országos, megyei és vá-
rosi intézmény, társszervek és a média is képviseltette
magát. 

Dr. Németh Imre miniszter ünnepi avató beszédé-
ben kiemelte, hogy az új székház mindenben megfe-
lel a jelen európai uniós követelményeknek. Ügyfél-
szolgálata komplex ügyfél-kiszolgálást tesz lehetõvé
az általános információ biztosításával, az ingatlan-
nyilvántartáson keresztül a térképtárig, a vállalkozá-
sok elkülönült kiszolgálásáig. A modern dolgozói

munkahelyek, a vadonatúj informatikai rendszer mind
a hatékonyság növelését eredményezi, minden igényt
kielégítõ irattár alakult ki. Utalt arra is, hogy a hivatal
köztisztviselõi az elvárásnak megfelelnek, a Balatonfü-
red Körzeti Földhivatal majd másfél éve hátralék nél-
kül dolgozik, és hozzájárul a Fõvárosi Kerületek Föld-
hivatala hátralékának felszámolásához is.

Végezetül rámutatott arra, hogy a földügyi, földhi-
vatali szakágat az FVM kiemelten kezeli, és mindent
megtesz a nehézségek felszámolására. 

Az avató beszéd után dr. Németh Imre miniszter és
Feketéné dr. Tóth Gabriella hivatalvezetõ közös sza-

lagátvágással a székházat rendeltetésének átadták. 
Földesi Csaba, a Balatonfüredi Körzeti Földhivatal

vezetõje vette át az új épületet. Megköszönte a minisz-
térium, a megyei földhivatal és a közremûködõ szer-
vek segítségét, hogy ez az új, az európai normáknak
is megfelelõ székház elkészülhetett. Köszönetet mon-
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A Földhivatal igényesen felújított, átépített épülete

Az átadó ünnepség elnöksége
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dott a tervezõknek és a kivitelezõknek a színvonalas és
költségkereten belüli munkáért, a hivatal dolgozóinak
az építkezés alatti helytállásukért. 

Az ünnepi mûsorban stílusosan Koltai Gergely Hon-
foglalás címû zeneszáma is elhangzott, utalva a Kör-
zeti Földhivatal dolgozóinak új „honfoglalására”, az
épület átvételére.

Az ünnepséget követõ állófogadáson dr. Berczi
Norbert helyettes államtitkár méltatta a Balatonfüredi
Körzeti Földhivatal köztisztviselõinek helytállását, és jó
eredményt és hatékony munkát kívánt.

Úgy véljük, az épület a magyar földügyi igazgatás
javát is szolgálva lehetõséget biztosít egy idegenfor-
galmilag igen frekventált területen, a Balaton partján,
azzal is, hogy az uniós ügyintézési gyakorlat átvétel-
éhez megfelelõ tárgyi körülményeket biztosít.

Földesi Csaba 
hivatalvezetõ

❏

V. FÖLDMÉRÉSI TALÁLKOZÓ ERDÉLYBEN*

Az Erdélyi Magyar Mûszaki Tudományos Társaság
(EMT) június 17–21. között tartotta V. Földmérõ talál-
kozóját Kolozsvárott. A tanácskozáson nagyszámú
anyaországbeli és erdélyi (romániai) kolléga vett részt,
amelyen magas szinten képviseltette magát az EMT
vezetése; a magyar delegációt pedig Apagyi Géza, a
Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési
Társaság (MFTTT) elnöke vezette.

A sikeres és színvonalas tanácskozásról, a jó
hangulatú szakmai kirándulásról folyóiratunk késõbbi
számában részletes tájékoztatót adunk.

Dr. Ferencz József

Szakmai nap a Diakóniai Központban; hallgatóság

Nagyenyed, a szakmai kirándulás résztvevõi a Bethlen Kollégium udvarán

Nagyenyed, borkóstoló a minorita rendház pincéjében

Szakmai nap a Diakóniai Központban; Megnyitó résztvevõi
balról: Márton Gyárfás professzor, Boros János, Kolozsvár
alpolgármestere, Köllõ Gábor EMT elnök

* Fotók: Hodobay-Böröcz András
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